

国家药监局：网络禁售清单将再添两大类药品

近日，国家药监局就《药品网络销售禁止清单(征求意见稿)》公开征求意见，拟将医疗机构制剂、中药配方颗粒两类药品纳入禁售清单。记者调查发现，目前这两类药品均可通过网络购买，且不会核对处方。专家表示，此次禁止清单的出炉，将更好地规范网售处方药，促进合理用药。

数据显示，近年来网上药店终端药品(化学药加中成药)销售规模逐年上涨，从2019年的100多亿元扩大至2021年的300多亿元，年增长率均达两位数。加强对网络售药的监管已成大势所趋。

“国家药监局首要考虑的是用药安全，避免药品滥用、误用的风险。”某化学制药企业临床研发部门负责人表示。

北京某医药电商平台负责人认为，征求意见稿是为了更好地支持即将实施的《药品网络销售监督管理办法》。“国家药监局或许还将陆续出台更多配套文件或解释，并在征求意见过程中与行业各方深度沟通，更好地规范网售处方药，促进合理用药。”

国内

2023年度中央机关遴选和选调公务员 考生今起网上报名

记者7日从国家公务员局获悉，2023年度中央机关公开遴选和公开选调公务员开始报名，考生可于11月8日至11月17日期间，登录2023年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站进行网上报名，笔试将于12月3日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解，本次公开遴选职位包括副处长职务和一

级调研员及以下职级职位，公开选调职位包括一级至四级调研员职级职位。报名仍然采取个人意愿与组织推荐相结合的方式，考试继续针对不同职务职级命制相应试题，重点测查用习近平新时代中国特色社会主义思想指导分析和解决问题的能力。用人单位根据考察情况和职位要求，按照干部管理权限和人岗相适原则，集体讨论、择优确定拟任职人员，不唯分取人。

在内蒙古察哈尔右翼中旗 发现一处仰韶文化遗址



记者从内蒙古自治区乌兰察布市文化旅游体育局获悉，近日，考古人员在察哈尔右翼中旗发现一处新石器时代遗址，经专家初步确认，该遗址为距今6000多年前的仰韶文化庙底沟类型新石器时代遗址。这是该地区第二次发现此类型新石器时代遗址。

新发现的遗址位于察哈尔右翼中旗库伦苏木。据了解，当地牧民在路过此地时发现一片荒地，寸草不生，地表上还散布着一些零散的、形状奇特的石器。随后，考古人员对此处进行调查发现，该遗址地表上有大量的砍砸器、石磨板、石刀等石器，有的石器形状比较完整，还有一些贝壳类和陶器的碎片。专家初步确认，该遗址属于仰韶文化庙底沟类型的新石器时代遗址。

国际

美国正私下劝说乌领导人 对与俄罗斯谈判持开放态度

美国《华盛顿邮报》6日报道，美国政府正在私下劝说乌克兰领导人对与俄罗斯进行谈判持开放态度。

报道认为，上述情况表明，美国政府在乌克兰危机上的立场已变得相当复杂。一方面，美国官员公开承诺，只要乌克兰有需要，美国就会向其提供援助；

另一方面，美国也希望尽快结束这场给世界经济造成沉重打击、引发人们对核战爆发担忧的危机。

报道说，美国官员承认，乌总统泽连斯基拒绝与俄总统普京谈判的立场，已在欧洲、非洲和拉丁美洲部分地区引发担忧，这些地区同时受乌克兰危机导致的食物及燃料短缺及涨价影响非常严重。

为抑制天然气价格上涨 欧盟成员国拟商定联合购气措施



欧洲联盟委员会官员近日说，欧盟成员国拟在11月底前调整联合购气程序，以抑制天然气价格上涨。

法国《费加罗报》报道称，欧盟成员国商定的联合购气措施将增强欧盟成员国的议价能力，天然气价格有望变得“合理”。

据报道，欧盟领导人呼吁加快欧盟与挪威、美国等能源生产国的谈判。欧盟眼下进口美国液化天然气的价格是美国国内价格的4倍，这“不正常”，欧盟领导人将在近期就高价天然气问题展开讨论。

乌克兰局势今年2月升级后，欧盟追随美国对俄罗斯施加多轮制裁，令欧洲多国天然气供应不足、气价飞涨情况恶化。

韩国联合参谋本部 启动“2022太极演习”

韩国联合参谋本部7日启动“2022太极演习”，此次演习旨在熟练掌握应对朝鲜核弹等各类威胁的实战任务执行能力。

韩国联合参谋本部表示，演习将持续至10日，是联合参谋本部主导的例行防御性指挥所演习，重点

加强危机管理能力和提高战时作战执行能力。

另据韩联社报道，韩国联合参谋本部和陆海空三军作战司令部组建战斗参谋团进行演习，其他必要部队组建应对小组参与演习。演习不出动兵力和装备，以电脑模拟方式进行。



搭台助力就业

为进一步加强公共就业服务，贵州省人力资源和社会保障厅开始在全省范围内组织开展了就业援助百日攻坚行动。通过网络直播招聘等重要载体，搭建供需对接平台，大力促进劳动者特别是长期失业者、就业困难毕业生、残疾人等困难群体实现就业。

边栏

坦桑尼亚客机坠湖 遇难人数升至19人



坦桑尼亚总理马贾利瓦6日说，一架客机当天在坦桑尼亚西北部卡盖拉省的维多利亚湖坠毁，遇难人数已升至19人。

卡盖拉省警方负责人姆瓦姆帕加加说，客机从达累斯萨拉姆飞往卡盖拉省的布科巴机场，降落前受恶劣天气影响坠入机场附近的维多利亚湖。

失事飞机所属的精密航空公司在声明中说，机上载有39名乘客和4名机组人员。精密航空公司技术人员已与坦桑尼亚民航局专家组成调查小组前往现场。

韩国载279人列车脱轨 事故造成34人受伤



6日，一列载有279人的列车在韩国首尔永登浦站附近脱轨。据韩国媒体报道，脱轨的列车为6日晚8时15分从首尔龙山开往180公里外的全罗北道益山市的“无穷花”号列车。

事故发生时，这辆列车正要驶入首尔市中心的永登浦站，突然列车的6节车厢脱轨，事故共造成34人受伤。所幸的是，大部分伤者为轻伤，21人被送往医院接受治疗，其中包括5名外国人。

目前，“无穷花”号列车的脱轨原因正在调查中。